



《海曙欧尚夜间能不能开放停车场》后续报道

参照海曙欧尚超市模式 科创大厦推出120个“错时”停车位

□记者 徐叶 通讯员 石奇峰 张立

昨日,记者从海曙区治堵办获悉,继海曙欧尚超市8月初推出新版“错时停车”措施以来,辖区内将再推科创大厦停车场试点。据了解,从9月1日起,科创大厦将专设120个停车位,供周边老旧小区居民错时优惠停车。

9月1日起推出120个错时专用车位

昨天上午9点多,记者与海曙交警大队民警一起,来到科创大厦停车场。此处距离海曙欧尚超市仅1.3公里,与停车困难的汪弄小区非常近。停车场共有405个车位,一共有5层。白天,停车场内停放车辆较多。

记者看到,在进入车库的入口处,已有多处张贴了“错时停车”温馨提示,每一层配备的保安也已知晓相关事项。大厦物管部门——亚太酒店物业海曙第一分公司的总经理徐亚君说,此前已至海曙欧尚超市学习,认为“错时停车”较为规范,老百姓口碑较好,值得其他企业借鉴。

徐亚君说,科创大厦停车场将于9月1日起实施“错时

停车”,时间为晚上6点至次日凌晨6点,期间收费为5元,超出时间按照停车场正常收费操作。停车场24小时运行,晚上12点至次日凌晨6点,出入车辆可按铃让保安开门。

参照海曙欧尚超市模式进行登记和办卡

前天,海曙西门街道相关社区就科创大厦“错时停车”一事召开了座谈会,很多居民对这项措施的推广表示拥护,尤其是距离该停车场非常近的汪弄小区居民。据了解,海曙区治堵办此前多次与停车场产权单位、物业公司负责人沟通,协商了停车时间和收费标准。

“白天停车位比较紧张,晚上大约有130个车位余力。”海曙区治堵办相关负责人宋立刚表示,根据物业不同情况,停车协议也做了多次微调,目地就是要尽可能地实现多赢。社区工作人员表示,开完座谈会之后,汪弄小区已有不少居民在咨询如何登记的具体事宜了。

昨日记者了解到,和海曙欧尚超市一样,该停车场主要服务周边老旧小区居民,希望在此停车的居民还是需要找社区居委会登记信息,之后再由物业公司与居民签订相

应的协议并办停车卡。从今天开始,有意向的居民就可以到社区居委会进行信息登记了。

错时停车是老小区缓解停车难的有效途径

海曙区治堵办相关负责人宋立刚说,“错时停车”措施投入较少,是对现有资源的高效利用,有其自身明显优势。

宋立刚表示,与海曙欧尚停车场的外资性质不同,科创大厦的产权单位是海曙区财政局,管理单位是亚太酒店物业,这种尝试也给机关单位停车场推行“错时停车”提供了宝贵经验。据了解,通过此次沟通,海曙治堵办已与亚太酒店物业达成口头协议,如尝试成功,将来可逐步在该物业管理的其他停车场推开。

另据了解,海曙交警大队将于九月初开启西门街道9个老小区周边道路整治工作。届时,除了对违停车辆进行严打外,交警部门还将优化一些通行能力不佳、事故多发路段的交通设施。如通过设置隔离栏的方式来确保非机动车和行人的通行安全等。“推出错时停车的初衷,就是真正还路于民。”海曙交警大队民警表示,希望居民能给予理解。

《象山渔民捕到体长1米的五彩大龙虾》后续报道

渔民把锦绣虾无偿捐给宁波海洋世界

本报讯(记者 鲁威) 8月25日,本报报道象山渔民李君方捕到体长一米的五彩大龙虾——锦绣虾。消息传开后,尽管前去看大龙虾人不少,甚至还有人想花8万元购买大龙虾,但均被李君方拒绝。

本报报道后的第二天,宁波海洋世界工作人员给晚报记者打来电话,称想要购买这只锦绣虾。李君方听闻此事后,表示愿意将锦绣虾免费赠送给海洋世界。昨天,李君方因出海未到场,他的亲人将锦绣虾送到了宁波海洋世界。

李君方妹夫王先生告诉记者,来石浦看锦绣虾的人非常多,甚至有的人愿意出钱购买这只龙虾,但他们最终没有同意。“锦绣虾属于罕见的海洋生物,如果卖掉最终逃不过被吃掉的命运。而且锦绣虾已经抓上来数天,不知其健康状况,所以还是交给专业机构饲养最合适。”王先

生说。

昨天下午,锦绣虾在工作人员的护送下来到水族馆水母观赏区。据工作人员介绍,考虑到这只龙虾的身体有一米多长,所以特地腾出了一只大号的鱼缸,供其居住。鱼缸直径长一米,高有1米2,里面装的是人工海水,水温保持在25℃左右,是模拟龙虾居住环境制作出来的。

工作人员王亮亮是龙虾养殖专家,这次由他负责照顾锦绣虾。昨天也是王亮亮负责将锦绣虾从石浦运至宁波。“虽然已经上岸一星期,但这只锦绣虾的身体状况非常健康。”王亮亮告诉记者,“接下来几天,我们会密切关注龙虾的生活习性,并根据实际情况喂虾鱼片或者小鱼丁等。”

王亮亮告诉记者,根据这只锦绣虾的重量长短,判断,目前这只锦绣虾已有6岁左右,按照龙虾的寿命来判断,这只龙虾属于壮年时期。如果有可能还会再找一只给它作伴。



锦绣虾已落户新家。

记者 龚国荣 摄

刷新墙面不用你动手

随着时间流逝,房屋开始陈旧,墙面、家具问题越来越多,想翻新,又怕花钱工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦,且担心,有立邦刷新服务,不用你动手,轻松刷新家。

帮你小心搬移保护家具,让你轻松省心

一次墙面刷新,需要搬移和遮蔽所有的家具和家电,不仅沉重,费时费力,而且难免会磕磕碰碰。我们帮你搬移家具,并使用立邦专业配套的遮蔽材料保护你的家具,不用你动手,让你省心!



帮移家具

墙面开裂,掉皮的面积90%来自丁苯胶不够耐久至可



从底到面无胶水墙面体系,环保更耐久

从墙面底层处理到面漆涂刷,都使用立邦专业研发的配套产品,环保更耐久,让你住的安心!

我们用打磨法拉利跑车的工具

打磨你家的墙面,墙面平整且粉尘少。使用进口电动吸尘打磨机,不仅减少粉尘飞扬,而且打磨平整,效率高,让你快住新家!



打磨墙面

一年质保服务,让你放心无忧

施工结束后为你提供一年免费保修服务,让你放心无忧!



“不用你跑建材,不用你搬家,不用你搬移和保护家具,不用你清扫,不用你动手的专业涂刷服务。”

1 免费检测

2 制定方案

3 数据保护

4 专业打磨

5 清除旧位

6 一年质保

服务内容 刷新墙面颜色 翻新木质家居 阳台解决方案 别墅整体刷新

立邦刷新服务不用你动手
400 821 5757

立邦刷新服务 为你刷新生活